

Sziasztok!

Somogyi Bianka vagyok, a PTE-ÁOK ötödéves hallgatója.

2017-ben érettségiztem az orosházi Székács József Evangélikus Gimnáziumában. Már gyerekkorom óta tudtam, hogy orvos szeretnék lenni, de nyilván a lakóhelyem elég messzire volt Pécestől. Akkor, hogy is kerültem ide? Erre egyszerű a válasz: Középiskolások Hete, TM tábor. Egy nap az interneten megláttam a hirdetést a táborról, gondoltam miért ne? Ami pedig itt fogadott az hihetetlen volt. Adtam esélyt a többi orvosi egyetemnek is, nyílt napokon voltam, az általuk szervezett táborban, de a pécsi TM tábor után egyből módosítottam a sorrendemen a Felvi-n és Pécs került a végleges első helyre.

Itt az egyetemen rengeteg lehetőség van, bármit is szeretnél a tanulás mellett véghez vinni. Személy szerint a gyermekorvoslás mindig is érdekelt, ezért amint lehetett beléptem a Pécsi Orvostanhallgatók Egyesületébe, ahol immár 4. éve a Teddy Maci Kórház koordinátoraként tevékenykedem, járjuk az óvodákat és iskolákat a Maci Doktorokkal, elűzzük a kisgyerekek félelmét a fehéreköpenytől. Az egyesület pedig pontokkal honorálja ezt meg nekünk, amiket külföldi nyári gyakorlatos helyekre válthatunk be.

Emellett azt a szuper érzést szeretném tovább adni a mostani gimis diákoknak, amit anno én is kaptam, így a Középiskolások Hetén, TM táborokban instruktorként is tevékenykedem. Az idei évtől pedig mentorként is lehet rám számítani.

A megannyi tennivaló, tanulás mellett felgyülemlett stresszt valahol le is kell vezetni, de persze ebben is segít az egyetem, számos sport klubhoz csatlakozni lehet, illetve a kötelező tesi kurzusokon belül érdekes, extrém sportot is ki lehet próbálni. Fontos esemény nálunk a Medikus Kupa, ahol különböző sportágakban összeméri a négy egyetem az erejét. Ezek mellett az egyéni sportok sem kerülnek háttérbe. Minden évben megrendezik valamennyi sportág egyetemi bajnokságát, a MEFOB-ot.

Szóval, ha nem szeretnél, akkor tuti biztos nem fogsz unatkozni az egyetemi éveid alatt.

#mindenkipécsiakarlenni

Bármilyen kérdésed van, keress nyugodtan, igyekszem a legjobb tudásommal választ adni Neked!

Email: somogyibianka99@gmail.com